11Iro

HWmMms: AHTOH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 19.09.2010 16:58:35

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.09.2010 21:11:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/159373/answer/159402




BeposTHOCTL 6epeMEHHOCTH CHUXKEHA, TPUYEM He M3-3a BI3KOCTH, a U3-3a CHUKEHHON
KOHIIEHTPAI[MU CIIEPMATO30U0B. B BI3KOCTh MOXKET OBITH IOBHIIIIEHA W3-3a BOCIAIUTEILHOTO
nporecca (y Bac B cnepmMe ecTh dropa, T. . 6akTepun).



